

Со 2 по 12 апреля ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

оформите подписку на районную газету «Ясный ключ»¹²⁺ на II полугодие 2025 года по льготной цене

605 руб. 70 коп.

Как подписаться?

- ▶ на сайте ИД «Подписка31.ру»
- ▶ в любом почтовом отделении
- ▶ ВЫПИШИ «ЯСНЫЙ КЛЮЧ» В РЕДАКЦИИ — ПОЛУЧИ ПОДАРКИ



www.podpiska31.ru



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 14 (10 296) 03 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

По имени Солнце

ПОЧЕМУ МНОГОДЕТНАЯ МАМА НЕ БОИТСЯ ЕЗДИТЬ «ЗА ЛЕНТУ»

«Почему Солнце?» — «Потому что ты яркая и позитивная, улыбаешься в любой ситуации, даже когда сложно. А ещё поддерживаешь и даёшь энергию нам, бойцам...» Оксана Виноходова с виду маленькая и хрупкая. Она — волонтер, основатель группы «Защитим Своих», командир третьего отделения третьего взвода третьей Корочанской роты Шебекинского батальона. А ещё мама троих детей, которая бесстрашно прыгает в свой автомобиль и мчит к бойцам по первому зову. Не боится ездить по бездорожью, легко мчит «за ленту», ведь её миссия важнее, чем риск: она везёт военнослужащим «защиту от неба» — маскировочные сети — и такую нужную гуманитарную помощь.



Оксана Виноходова: «Мы помогаем, и нас ангел-хранитель бережёт»

Лента цвета хаки

«Всё для фронта, всё для Победы!» — гласит нарисованный плакат на стене Самойловского сельского клуба. На его фоне и именно с таким ежедневным настроением мастерицы плетут победные сети. На сцене клуба — своеобразная композиция, посвящённая СВО: маскировочные сети, Знамя Победы (копия штурмового флага 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии) и беспилотник самолётного типа — трофей, привезённый бойцами, которым помогают самоеловские волонтеры.

— Теперь эта «птичка» хранится в клубе. Именно такие, с виду очень безобидные, несут наибольшую опасность в небе, вот от них мы и плетём защиту для наших ребят, — говорит Оксана Васильевна.

Разговаривая, она продолжает нарезать ленту цвета хаки из спанбонда для будущей сеточки. Говорит, что всё началось с 2022 года, когда из других групп к ним, как к сельским жителям, обратились с просьбой помочь бойцам продуктами — овощами или домашними закрутками. Селяне начали собирать продукты и передавать бойцам.

Совместно с Натальей Алифановой организовали свою волонтерскую группу по сбору гуманитарной помощи — «Белгородчина ZOVёт». Сегодня там уже более 600 участников. Помогают корочанским во-

лонтёрам многие жители нашего района, области. Ещё им очень помогают коллеги из других городов: Евгений и группа «Zлой ZavhoZ» из Пскова, Фёдор Николаевич из Санкт-Петербурга, Ольга и 55-я подстанция скорой помощи города Москвы, тульская группа «Патриоты России», из Калуги — Алексей и группа «ИЗноски сВоим». Износки — это такой населённый пункт. Помогают всем: привозят медицину, питьевую воду, средства личной гигиены, сменную одежду, стройматериалы, инструменты, генераторы, отопители и запчасти на технику, которые затем Оксана Виноходова везёт в приграничье, в ЛНР, Курскую область.

— У нас был и постоянный запрос по масксетям. Сначала брали готовые сети в волонтерской группе «По Зову сердца» села Поповка. Но на них всегда были большие очереди. Так и решили попробовать плести маскировочные сети сами. Первую мастерскую открыла в селе Пестуново, в старой школе. Затем в Самойловке организовали мастерскую по плетению сетей. Плетём как для своих бойцов, для своих подопечных из различных подразделений, так и работаем с другими группами, — делится девушка.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Выезжать на вызовы и доставлять лекарства

Белгородские медики получили 20 новых автомобилей.

Транспорт приобрели в рамках программы по модернизации первичного звена здравоохранения нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь».

На приобретение автомобилей выделили свыше 22 млн рублей из федерального и регионального бюджетов. Всего за три года в регионе поставили в больницы и на подстанции скорой помощи 203 автомобиля.

— Я рад, что федеральный проект так успешно реализуется в Белгородской области. Благодаря поддержке мы существенно улучшили нашу техническую оснащённость, повысили мобильность медработников. А это значит, что нам удалось спасти и большое количество жизней, помочь тем, кто нуждался в помощи. Я хочу сказать спасибо всем врачам, медработникам, водителям и техническому персоналу, — отметил глава региона Вячеслав Гладков.

Он пожелал, чтобы мирной работы в буднях врачей стало как можно больше:

— Уверен, что все сложности в ближайшее время останутся позади, и мы будем заниматься только большим количеством мирных проектов, как эндопротезирование суставов, которое мы сейчас в области активно развиваем. Это пример большого проекта, который позволяет нашим жителям получить высококачественную медицинскую помощь.

Ключи от новых автомобилей получили главврачи Алексеевской, Белгородской, Борисовской, Валуйской, Вейделевской и Волоконовской ЦРБ. Новый транспорт также выделили для Грайворонской, Губкинской, Ивнянской, Корочанской, Красногвардейской, Красненской, Прохоровской ЦРБ и для Больше-троицкой районной больницы. На этих автомобилях врачи смогут выезжать на вызовы к пациентам на дом, отвозить (если не требуется лежачая перевозка) их в поликлинику и стационар, проводить выездную вакцинацию, доставлять льготные препараты.

Вячеслав Гладков попросил главврачей ЦРБ открыто говорить, если транспорта не хватает, — он готов обсуждать с федеральными властями закрытие всех потребностей белгородских медучреждений.

По материалам сайта «БелПресса»